



欧冠联赛 巴萨攻下曼城占得先机

“苏牙”风头盖梅西

本报综合消息 在巴萨MSN(梅西、苏亚雷斯、内马尔)进攻三叉戟中,苏亚雷斯一直扮演“小三”的角色,不过2月25日凌晨他重返英超球场,在巴萨客场与曼城的欧冠大战中梅开二度,再次让英超后卫不寒而栗。

这是“苏牙”去年夏天以天价从利物浦转会巴萨以来,首次重返英超球场。效力利物浦期间,“苏牙”的拿手好戏便是进球,当然还有赛场咬人等负面新闻。来到诺坎普后,“苏牙”摆正位置,甘心为梅西和内马尔当助手。

当日欧冠比赛前,“苏牙”总共只为巴萨攻入7球,相比上赛季英超为利物浦打进31球,“苏牙”的进球数只能算平平。而梅西与内马尔本赛季已分别打入37球和24球。

然而当日再次来到伊蒂哈德球场的“苏牙”风头明显盖过梅西和内马尔,他的跑位、门前捕捉战机的能力让曼城后卫防不胜防,曼城门将哈特噩梦再现。在去年巴西世界杯小组赛中,作为乌拉圭队核心,“苏牙”两次攻破哈特把守的

英格兰队大门,使得“三狮军团”出线无望。当日,“苏牙”上半场连续把握住机会,又两次洞穿哈特把守的曼城大门。在“苏牙”攻入第一个进球后,原本在场边坐着身体前倾观战的曼城主教练佩莱格里尼像泄气的皮球,一下靠在了椅背上。虽然阿圭罗下半场为曼城扳回一球,不过巴萨依然2:1获胜,晋级八强形势一片大好。

尽管“苏牙”去年夏天以7500万英镑(约合1.15亿美元)高价转会巴萨,不过因他在世界杯小组赛最后一场咬了意大利球员,遭国际足联禁赛处罚,因而缺席了巴萨本赛季初的多场比赛,他在巴萨的职业生涯可谓低调开始。在大牌球星云集的巴萨,“苏牙”变得成熟,不与梅西与内马尔抢镜头,当然面对对方球门,“苏牙”丝毫不客客气,就像当日战曼城,尽显杀手本色。

如果当日补时阶段梅西射失的点球让“苏牙”主罚,他或许能上演“帽子戏法”。

(黄永顺)



加内特重回森林狼

当地时间2月24日,加内特在新闻发布会上回答记者问题。当日,明尼苏达森林狼队召开新闻发布会,宣布前森林狼队球星凯文·加内特重新加入球队。

新华社发

NBA 常规赛

勒夫、“詹皇”联手拔“塞”

据新华社华盛顿2月24日电 在当地时间24日晚进行的NBA常规赛中,勒夫和詹皇联手拿下43分,帮助克里夫兰骑士队客场掀翻底特律活塞队。

在奥本山宫殿球场,勒夫投中平职业生涯纪录的8个三分球,取下24分。詹姆斯添上19分和11次助攻。在两人的带领下,骑士队在下半场成功逆转,以102:93笑到最后。

后。

詹姆斯差点就完成了一次尴尬的“三双”,他在全场总共有9次失误,距离职业生涯最高只有“一误之遥”。欧文为骑士队贡献了18分,他们最近19战17胜。

第二次为活塞队出战的雷吉·杰克逊贡献了全队最高的22分,还有9次助攻和8个篮板进账。

郑赛赛止步卡塔尔网球赛首轮

新华社多哈2月24日电 在卡塔尔多哈进行的2015年女子网球协会(WTA)卡塔尔公开赛24日继续进行首轮的争夺。以“幸运失败者”身份晋级正赛的中国选手郑赛赛0:2不敌塞尔维亚名将扬科维奇,无缘下一轮。

郑赛赛在卡塔尔公开赛资格赛的首轮顺利过关,但次轮落败,原本无缘进入正赛。不过由于参加正赛的选手人数不够,郑赛赛被赛事主办方选中为“幸运失败者”递补晋级正赛。

现世界排名第77位的郑赛赛此前曾与扬科维奇在2014年的天津网球公开赛中有过一次交锋,当时郑赛赛以两个6:3胜出。

此次两人再次交手郑赛赛失去赢球的手感,首盘就以0:6告负。第二盘郑赛赛虽然成功破掉对手一个发球局,无奈还是以2:6的比分败下阵来。

第二轮比赛中,世界排名第23位的扬科维奇将对阵首轮轮空的赛会头号种子、捷克人科维托娃。

38岁大罗正式宣布重返足坛

本报综合消息 在退役四年之后,巴西传奇球星、“外星人”罗纳尔多正式确认,他将重返足坛,复出为美国俱乐部劳德代尔堡前锋队踢球。

现年38岁的大罗在一个月前曾透露过复出计划,而日前在接受某杂志采访时,他正式确认了复出。“这(重返足坛)将成为现实,”大罗说,“就像我已经透露的那样,不过时间会晚一点,会是在季后赛当中。”

大罗透露,他已经开始了严格的训练计划,好让自己恢复职业球员的身体状态。“目前,我们已经组织了训练,但我首先会有一个减重目标。”

劳德代尔堡前锋队是美国NASL联赛中的球队,相当于美国的第二级别联赛。该队前身是迈阿密FC队,在2011年重组,而大罗在2014年12月成为了该队的股东之一。

(李普利)



资料图:罗纳尔多